LFA |/ Premiére S exercices mathématiques Mme MAINGUY 2015 -2016

Premiére S

Ch.6

Exercice 2

Al'aide des données de I'exercice, on peut calculer les effectifs utiles pour compléter le tableau
e nombre de femmes interrogées : 350
e nombre de femmes au foyer : 0,86x350 =301

e nombre de femmes salariées : 350—-301=49

e nombre de femmes ayant dépensé entre 40 et 200 euros:0,66x350 =231
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e nombre de femmes salariées ayant dépensé entre 40 et 200 euros: i><49 = 28

e nombre de femmes salariées ayant dépensé plus de 200 €: 2
e nombre de femmes au foyer ayant dépensé plus de 200 €: 0

Dépense Catégorie Au foyer Salariée Total
Moins de 40 euros 98 19 117
Entre 40 et 200 euros | 203 28 231
Plus de 200 euros 0 2 2
Total 301 49 350

On choisit au hasard une de ces personnes interrogées.
A :"lapersonne choisie est salariée " ;
B :"la personne choisie a dépensé moins de 200 euros " ;
C: " la personne choisie est salariée et elle a dépensé moins de 200 euros ".
_49-2 41

49 7 2314117 348 174
== p(B)="—_—="—=—"13 p(C)=

7350 50 350 350 175
b/ AU B : événement: la femme interrogée est salariée ou elle a dépensé moins de 200€ ou les deux :
p(AUB)=p(4)+p(B)-p(4l B)
=p(4)+p(B)-p(C)
_ 49 348 47

350 350 350
=1

a A =
/ p(4) 350 350

En fait, toutes les femmes interrogées réalisent 4 U B !
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